
　

地域活動日記

さが桜マラソン 2021 フォトコンテスト「思い出部門」を受賞しました！！

シシリアンナちゃんデザインマンホール 完成！！　
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裏面もご覧ください。上記 QR コードにて関連の記事や動画がご覧いただけます。

令和３年度６月補正予算　主な事業

　コロナ禍の日常が始まって約一年半が経過しました。市民の皆様も、本当に大変な毎日をお過ご
しのことと思います。そんな中ではありますが、延期されていた東京オリンピックもいよいよ目の
前に迫ってきました。コロナ対策が万全であることが条件とはなりますが、無事に開催される
ことを今は、只々願うばかりです。さて、私ごとですが、おかげさまで二期目の市議会議員として
の任期を、この10月に無事終えることができそうです。市民の皆様におかれましては、ここまで佐賀市

議会での活動に注目していただき本当にありがとうございました。議員二期目の私の永渕ふみたか通信の発行はこの号までと
なりますので、今回は、永渕ふみたかの足跡というここまでの議員活動を振り返る内容を中面に掲載しています。こちらも
是非、お読みいただければ幸いです。ワクチン接種も始まりました。今後もこの町で、共に新型コロナウイルスに立ち向かい、
より良い未来を一緒に切り開いていきましょう。

佐賀駅バスセンターのサイン再編に要する経費

●バスセンターサイン再整備事業　3,000 万円
普通教室不足解消のための仮設校舎設置等に要する経費

●高木瀬小学校仮設校舎設置経費　3,379 万円

保育所等における乳幼児の睡眠中の事故防止対策に必要な機器の導入等を実施する事業者に対する補助経費

41キロ地点でランナーの最後の応援後押しをということではじめた校区まちづ
くり協議会のさが桜マラソン応援プロジェクトの写真が、さが桜マラソン2021
フォトコンテスト「思い出部門」を受賞しました。昨年度は開催中止となってしま
いましたが、校区の住民の協力のもと、校区の住民の協力のもと、桜色に
塗った手形を応援旗にスタンプし桜の木を完成させる桜色の応援旗
で来年こそはランナーをお迎えできればと考えております。

議会にてデザインマンホール導入の質問をしたこともあり、いろいろな場所で、
デザインマンホール作ったら面白いよ！と言い続けていたところ、佐賀市のB級
グルメシシリアンライスを通してまちづくりをする市民団体シシリアンライス
deどっとこむが、シシリアンナちゃんのデザインマンホールを完成
させ、4月2日のシシリアンライスの日のイベントで、国王（市長）に
献上をおこないました。このデザインマンホールは、市役所東側歩道に
設置されています。お近くにお寄りの際は是非ご覧ください。

●保育環境改善等事業　1,013 万円

ご挨拶

佐賀市６月定例会
　6月定例会は、6月1日に開会し、6月23日に閉会しました。一般会計補正予算案など9議案を可決・承認・同意し閉会しました。
今回の一般会計補正予算の総額は、約15億4,600万円で補正後の予算総額は約1,052億3,000万円となり、前年度同期に比べ
17.8%の減となっています。

さが桜マラソン2021フォトコンテスト
「思い出部門」受賞作品

マンホール献上時の記念写真（右から２番目 私）
中面にマンホールの写真あり

※スマートモビリティチャレンジ推進協議会とは、モビリティの導入推進のため企業や自治体と事業者の連携を図るため設置された協議会

※グリーンスローモビリティとは、時速 20km 未満で公道を走る 4人乗り以上の電動のパブリックモビリティのことです。
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表面もご覧ください。

http://nagafuchi-fumitaka.com/

永渕ふみたか プロフィール

〒849-0928 佐賀県佐賀市若楠 3丁目 3-23

インターネットで「永渕ふみたか」と検索!!
活動の日々をブログにて発信しています。
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TEL.0952-38-2323
FAX.0952-33-5176

佐賀北高等学校卒（30期）
昭和51年８月19日生まれ（44歳）

平成29年10月佐賀市議選挙当選（2期目）

佐賀市議会　自民党　自民政新会所属
文教福祉委員会（副委員長）　所属
佐賀駅周辺整備調査特別委員会（副委員長）  所属
議会広報広聴委員会　所属

議会運営委員会　所属

市民総参加子ども育成運動推進本部委員
若楠校区子ども育成部会　部会長
若楠校区子ども会会長
若楠校区地域子ども教室会長

『永渕ふみたかホームページ』もご覧ください。 http://nagafuchi-fumitaka.com/
https://www.facebook.com/nagafuchifumitaka/

お気軽にご相談ください。

答弁質問
質問

ここがポイント！

市の交通政策にモビリティの導入を！！一般質問

電動キックボードに試乗する私佐賀駅前イベントでの試乗体験

①モビリティの導入が進めば、現在 ①バスやタクシーを補完する新たな交通手段として注目

　質問では、最近福岡市で実証実験が行われている電動マイクロモビリティ電動キックボードの

導入の可能性を探りました。「新事業特例制度」による特例措置を適用した実証実験として、大都市圏（福岡市を含む）
での電動キックボード導入が現在始まっています。「新事業特例制度」の特例措置としてヘルメットの着用が任意となり、
また今後は、免許不要での運転が可能になる可能性も十分考えられます。答弁では、導入は、事業者が主体的におこなう
取り組みということで、成り行きを見守るという答弁となりましたが、質問をすることで、佐賀市でのキックボード導入
への足掛かりとなれたかなと思っています。事故の報道など導入に対して一部、不安があることは承知していますが、それ
が故に早くから注目し、現実的な課題が生じたときにスムーズな対応ができることもまた重要です。他の質問として、
※グリーンスローモビリティ導入（以後グリスロ）の質問をおこないました。グリスロは、普通の車よりも運転が簡単で速度
も出ないため、正しい研修を受ければ、地域のシニアボランティアや障害をもつ人が運転手になることもできます。この
グリスロの運転による地域運転手的な立場を作ることが地域社会に大いなる効果をもたらすと感じています。市は答弁にて
大変注目をしていると導入に大変前向きな答弁をされました。こちらは、具体策が期待できるかもしれません。さて、私は、
モビリティに関して、まずは、令和４年度に計画策定が
されている市の地域公共交通計画において、その導入
の検討などについて具体的な内容記載があることが
大事だと思っています。
今回、質問にて、市は、電動モビリティを用いたサー
ビス活用の具体策について、佐賀市地域公共交通協議
会において協議していくことを約束してくれました。
どんな交通未来像が今後、市で展開されていくのか
今から楽しみです。
なお、市は、今回私が提案したスマートモビリティ
チャレンジ推進協議会への加入も約束してくれてい
ます。今後の市の交通政策の発展に期待しましょう。

の交通問題の解決が果たされるのでは？
②電動キックボードの導入の可能性は？
③グリーンスローモビリティ導入の可能性
は？
④モビリティを地域公共交通計画に反映さ
せるべきでは？
⑤「※スマートモビリティチャレンジ推進
協議会」への加入の可能性は？

している。
②実際の交通需要の動向などの成り行きを見守っていきたい。
③観光地での観光客の移動手段としての活用事例もあるようなの
で、他市の事例調査研究を続けていきたい。
④佐賀市地域公共交通協議会にて具体的な施策事業については協
議をしていただきたい。
⑤情報収集の手段として協議会の加入に関しては検討していきた
い。



◯佐賀市議会議員　初当選
◯総務委員会所属（委員）

◯さが桜マラソン前夜祭を提案
◯校区の子ども会及び子ども教室の会長に就任

◯市役所展示機関車D-51のリニューアルを提案
◯文教福祉委員会所属（委員）

◯消防団員の福利厚生の充実を提案
　消防団員の佐賀市健康運動センター無料利用可能に。

◯佐賀市議会議員二期目当選
◯経済産業委員会副委員長に就任

◯子どもの養育支援について提案
言提を性要必の」流交会面「」費育養「の後婚離の親両　

◯佐賀市健康運動センター指定管理者案で議案質疑
　質疑後、議案は否決に（その後の議会で再提案され可決）
◯校区のまちづくり協議会子ども育成部会長に就任

◯市有施設の時計の維持管理を指摘
　その後、故障していた市立図書館および夢咲公園の時計が修理される。
◯文教福祉委員会副委員長就任
◯佐賀駅周辺整備調査特別委員会副委員長に就任

新型コロナウイルス感染が拡大、その対応に追われる年となる。
◯大人のひきこもり問題（8050問題）について質問
◯デザインマンホール設置を提案
◯災害時の民間支援協定の充実を提案

文教福祉委員会所管事務調査報告書
「情報コミュニケーション条例制定について」を議長に提出し、
市長にもその必要性を提言。
◯選挙の投票率向上の取り組みについて提案
　YouTubeでの広報や広報PR大使の導入などの推進を市に促す。
◯公募設置管理制度（Park-PFI)を推進
◯新幹線問題研究会幹事長に就任

永渕ふみたかの議会での提案

10月
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春に佐賀駅北口はリニューアルしましたが、
佐賀駅（佐賀経済新聞提供）

まだ佐賀駅周辺の再整備は始まったばかり。
市道三溝線の未来や、SAGA サンライズパーク周辺の発展のため、
これからも活性化のアイデアの提言を続けてまいります。

デザインマンホールの設置を
議会で提案。
現在は市内で多くの楽しい
デザインマンホールが
増えました。

神野公園再整備についての提案を
議会で数年にわたり続けています。
市民に愛される新しい公園像を市
民の皆様にお見せできるまで提言
を続けていきます。

コロナ禍の中でもできる
地域活動とは何かを考え
続け、疫病退散のアマビ
エキーホルダーの製作を
地域の仲間と手掛けまし
た。これからも地域の問
題解決のため尽力します。

議員二期目も、議会に
おいて、多くの市の課
題について提案質問を
続けました。

2019 年参議院議員選挙 思い出の写真
河野太郎大臣と山下雄平参議院議員と自宅にて撮影。


